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ODPOWIEDZI NA PYTANIA 2 

 
 
 

Dotyczy: „Dostawa specjalnego lekkiego samochodu patrolowo – gaśniczego  z 
napędem 4x4 dla OSP w Ruszowie ". 

 
          

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póŜn. zm.) Zamawiający informuje, iŜ  wpłynęły zapytania 
do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Niniejszym udzielam wyjaśnień. 
 
 
 
PYTANIE NR 1                                                    
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd nie posiadający blokady mechanizmu róŜnicowego przedniej 
i tylniej osi? 
ODPOWIEDŹ 
NIE 
 
PYTANIE NR 2                                                    
Czy Zamawiający dopuszcza kolor pojazdu określony w marce pojazdu Toyota symbolem  3 E5 
(czerwony)? 
ODPOWIEDŹ 
TAK 
 
PYTANIE NR 3                                                    
W § 7 ust. 1 umowy – jakie certyfikaty ma na myśli Zamawiający ? 
ODPOWIEDŹ 
Są to wszystkie dokumenty niezbędne do rejestracji pojazdu.  
 


